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2022年度 前期 授業アンケート

回答期間：令和4年7月4日～8月5日

対象科目：前期完結科目・前期集中講義科目

回答

学生数

履修

学生数
回答率

実施

科目数

未回答

科目数

対象

科目数
実施率

6,301 13,664 46.1% 304 213 517 58.8%

2,605 10,936 23.8% 38 68 106 35.8%

3,169 11,208 28.3% 81 119 200 40.5%

5,661 18,184 31.1% 112 143 255 43.9%

166 593 28.0% 11 13 24 45.8%

2,368 5,725 41.4% 83 72 155 53.5%

8,998 20,805 43.2% 171 127 298 57.4%

289 2,656 10.9% 2 21 23 8.7%

1,541 2,865 53.8% 23 15 38 60.5%

8,780 13,544 64.8% 109 6 115 94.8%

4,384 7,483 58.6% 82 19 101 81.2%

19,376 43,015 45.0% 311 107 418 74.4%

9,809 19,168 51.2% 391 154 545 71.7%

2,041 4,015 50.8% 53 28 81 65.4%

75,488 173,861 43.4% 1,771 1,105 2,876 61.6%

＜参考＞2021年度前期

回答期間：令和3年7月1日～令和3年8月30日
回答

学生数

履修

学生数
回答率

実施

科目数

未回答

科目数

対象

科目数
実施率

6,156 14,286 43.1% 345 163 508 67.9%

3,340 10,297 32.4% 56 39 95 58.9%

3,435 11,812 29.1% 98 125 223 43.9%

5,917 19,802 29.9% 110 157 267 41.2%

181 573 31.6% 14 10 24 58.3%

2,374 5,807 40.9% 88 64 152 57.9%

10,205 21,723 47.0% 214 87 301 71.1%

594 2,736 21.7% 2 21 23 8.7%

1,371 3,085 44.4% 22 12 34 64.7%

5,714 13,891 41.1% 72 62 134 53.7%

3,996 7,708 51.8% 78 28 106 73.6%

16,781 42,995 39.0% 334 91 425 78.6%

8,865 19,212 46.1% 409 135 544 75.2%

1,699 4,301 39.5% 51 31 82 62.2%

70,628 178,228 39.6% 1,893 1,025 2,918 64.9%

薬学部

スポーツ科学部

共通教育科目（総合教養・保健）

共通教育科目（外国語科目）

教職課程・課程科目

総計

医学部看護学科

総計

注1：科目分野が学部になっている行は、当該学部の専門教育科目を集計している。

注2：回答率は、「回答学生数/履修学生数」で算出している。

注3：実施率は、履修学生の30％以上が回答した科目を教員の指導に基づいてアンケートを実施した科目（実施科目）と

　　 みなし、「実施科目数/対象科目数」で算出している。

科目分野

人文学部

法学部

経済学部

商学部

商学部第二部

理学部

工学部

医学部医学科

教職課程・課程科目

経済学部

商学部

商学部第二部

理学部

工学部

医学部医学科

医学部看護学科

薬学部

スポーツ科学部

共通教育科目

（総合教養・保健）

共通教育科目

（外国語科目）

法学部

0.回答率と実施率

科目分野

人文学部
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2022年度 前期 授業アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

0分 5,424 15.5% 2,199 10.9% 838 6.4% 490 8.6% 145 9.5% 9,096 12.0%

1-30分未満 12,062 34.6% 6,471 31.9% 3,077 23.5% 2,096 36.7% 305 19.9% 24,011 31.8%

30-60分未満 9,346 26.8% 6,492 32.0% 4,657 35.5% 1,715 30.1% 406 26.5% 22,616 30.0%

60-120分未満 6,351 18.2% 3,913 19.3% 3,607 27.5% 1,089 19.1% 530 34.6% 15,490 20.5%

120-180分未満 981 2.8% 628 3.1% 503 3.8% 158 2.8% 71 4.6% 2,341 3.1%

180分以上 729 2.1% 558 2.8% 422 3.2% 157 2.8% 74 4.8% 1,940 2.6%

総計 34,893 100.0% 20,261 100.0% 13,104 100.0% 5,705 100.0% 1,531 100.0% 75,494 100.0%

2.到達度（※共通教育科目を集計）

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 599 0.8% 222 0.9% 68 1.0% 70 1.7% 959 0.9%

あまりできなかった 3,026 4.3% 1,021 4.1% 240 3.4% 173 4.3% 4,460 4.2%

どちらともいえない 10,172 14.4% 4,164 16.9% 1,130 16.1% 648 16.0% 16,114 15.1%

ややできた 33,640 47.5% 12,639 51.3% 3,494 49.9% 2,206 54.5% 51,979 48.8%

充分にできた 23,325 33.0% 6,611 26.8% 2,067 29.5% 954 23.5% 32,957 31.0%

総計 70,762 100.0% 24,657 100.0% 6,999 100.0% 4,051 100.0% 106,469 100.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 567 0.9% 690 1.1% 520 0.9% 381 1.6% 162 0.9% 2,320 1.0%

あまりできなかった 3,016 4.8% 2,943 4.7% 2,957 5.2% 1,605 6.6% 1,208 6.9% 11,729 5.2%

どちらともいえない 10,327 16.3% 12,116 19.4% 12,391 22.0% 7,453 30.4% 5,648 32.2% 47,935 21.4%

ややできた 30,848 48.6% 31,657 50.8% 28,401 50.4% 11,659 47.6% 8,722 49.8% 111,287 49.6%

充分にできた 18,719 29.5% 14,924 23.9% 12,056 21.4% 3,402 13.9% 1,783 10.2% 50,884 22.7%

総計 63,477 100.0% 62,330 100.0% 56,325 100.0% 24,500 100.0% 17,523 100.0% 224,155 100.0%

1.学習時間

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生 総計

総計

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 総計

3.到達度（※専門教育科目を集計）

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生

問1「一回の授業に対してどれくらい学習（予習復習、資料の収集・閲覧を含む）しましたか？

授業前後に友人と内容について話したり、試験勉強や課題のレポートを書いた時間も含みます。」
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問2 「この授業のシラバスには、以下の到達目標が設定されています。あなたはこの授業をうけて、各到達目標にどの程度到達できたと

思いますか？」

問2 「この授業のシラバスには、以下の到達目標が設定されています。あなたはこの授業をうけて、各到達目標にどの程度

到達できたと思いますか？」



2020年度 後期 授業アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 369 0.8% 405 1.1% 229 0.9% 150 1.7% 0 0.0% 1,153 1.0%

あまりできなかった 2,274 5.2% 1,856 4.9% 1,344 5.5% 653 7.3% 0 0.0% 6,127 5.3%

どちらともいえない 7,527 17.1% 7,644 20.4% 5,302 21.9% 2,758 30.6% 0 0.0% 23,231 20.2%

ややできた 22,015 49.9% 19,783 52.7% 12,774 52.6% 4,167 46.3% 4 50.0% 58,743 51.1%

充分にできた 11,905 27.0% 7,829 20.9% 4,614 19.0% 1,275 14.2% 4 50.0% 25,627 22.3%

総計 44,090 100.0% 37,517 100.0% 24,263 100.0% 9,003 100.0% 8 100.0% 114,881 100.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 121 1.2% 192 1.2% 156 0.8% 195 1.6% 6 0.2% 670 1.1%

あまりできなかった 485 4.6% 705 4.6% 998 5.3% 818 6.9% 155 5.2% 3,161 5.3%

どちらともいえない 1,569 15.0% 2,781 18.0% 4,274 22.8% 3,947 33.1% 939 31.8% 13,510 22.7%

ややできた 4,765 45.4% 7,441 48.2% 9,255 49.3% 5,669 47.5% 1,558 52.8% 28,688 48.2%

充分にできた 3,551 33.8% 4,307 27.9% 4,079 21.7% 1,311 11.0% 295 10.0% 13,543 22.7%

総計 10,491 100.0% 15,426 100.0% 18,762 100.0% 11,940 100.0% 2,953 100.0% 59,572 100.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 49 0.6% 53 0.8% 111 1.1% 34 1.1% 92 0.9% 339 0.9%

あまりできなかった 212 2.7% 235 3.4% 483 4.8% 117 3.7% 816 7.7% 1,863 4.8%

どちらともいえない 1,045 13.2% 1,201 17.3% 2,072 20.4% 654 20.6% 3,617 34.3% 8,589 22.2%

ややできた 3,691 46.5% 3,236 46.7% 4,850 47.8% 1,632 51.3% 5,120 48.6% 18,529 47.8%

充分にできた 2,949 37.1% 2,205 31.8% 2,623 25.9% 745 23.4% 892 8.5% 9,414 24.3%

総計 7,946 100.0% 6,930 100.0% 10,139 100.0% 3,182 100.0% 10,537 100.0% 38,734 100.0%

総計1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生

総計

5.ディプロマ・ポリシーごとの到達度（学部専門教育）

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生 総計

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生

※問3-2の回答を、到達目標と紐づいているディプロマ・ポリシーの3領域（A「知識・理解」、B「技能」、C「態度・志向性」）ごとで集計
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A「知識・理解」

B「技能」

C「態度・志向性」



2022年度 前期 授業アンケート

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 267 0.8% 174 0.9% 114 0.9% 77 1.3% 8 0.5% 640 0.8%

あまりできなかった 1,251 3.6% 808 4.0% 588 4.5% 300 5.3% 47 3.1% 2,994 4.0%

どちらともいえない 4,967 14.2% 3,509 17.3% 2,302 17.6% 1,300 22.8% 384 25.1% 12,462 16.5%

ややできた 14,576 41.8% 9,052 44.7% 5,937 45.3% 2,639 46.3% 816 53.3% 33,020 43.7%

充分にできた 13,831 39.6% 6,718 33.2% 4,161 31.8% 1,389 24.3% 276 18.0% 26,375 34.9%

総計 34,892 100.0% 20,261 100.0% 13,102 100.0% 5,705 100.0% 1,531 100.0% 75,491 100.0%

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

全くできなかった 286 0.8% 174 0.9% 139 1.1% 66 1.2% 7 0.5% 672 0.9%

あまりできなかった 1,376 3.9% 834 4.1% 574 4.4% 263 4.6% 69 4.5% 3,116 4.1%

どちらともいえない 4,498 12.9% 3,288 16.2% 2,207 16.8% 1,172 20.5% 462 30.2% 11,627 15.4%

ややできた 17,204 49.3% 10,760 53.1% 7,025 53.6% 3,049 53.4% 836 54.6% 38,874 51.5%

充分にできた 11,527 33.0% 5,205 25.7% 3,157 24.1% 1,155 20.2% 157 10.3% 21,201 28.1%

総計 34,891 100.0% 20,261 100.0% 13,102 100.0% 5,705 100.0% 1,531 100.0% 75,490 100.0%

4.積極性

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生 総計

5.理解度

1年次生 2年次生 3年次生 4年次生 5,6年次生 総計

問3「この授業に対してどの程度主体的・積極的に取り組むことができましたか？（前向きな姿勢での出席、予習復習、

課題の提出、授業での発言、グループワークでの活動への参加、等）」

4

問4「この授業の内容はどの程度理解できましたか？」




